3.3 MafAstab wdhlen fiir eine bestimmte Zeichnungstldche: 1P
Sie haben eine Zeichnungsfldche von A3 (420x297mm) zur Verfiigung.
Sie sollten einen Kreis mit einem Durchmesser von 2,5km maglichst groR mofstdblich darstellen.
Als MafBstdbe dirfen 1.1, 12,5, 15; 17.5; 110, 120; 1.25; 1.50; 1.100; 1.200; 1.500; 1:1000; 1:5000;

] 1:10000 und 1:20000 verwendet werden.
Welchen MaoRstab verwenden Sie und wie groR ist das ZeichnungsmaB (¢®) des 2,5km groflen Kreises?
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ol 4. Pythagoraischer Lehrsatz L,
[]_J 4.1 Berechnen Sie die fehlende Seite E
des rechfwinkeligen Dreickes. o
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] 4.2 Gegeben ist ein rechtwinkeliger Hausgrundriss.
Berechnen Sie die Ldngen der Diagonalen d1 und d2. 6.20m # 10.20m # 1,5P
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C 43 Ein Holzstamm hat einen Durchmesser von 42cm. T i
u Wie breit konn ein Kantholz herausgeschnitten werden - o~ 1P
C wenn die Hdhe mindestens 34 tm hetragen soll? - l
a SprungmaB der Breite wieder 2cm. Ergebnis in [cml. F— N
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| 5. Hohenkoten | ] 5P
3 Berechnen Sie die offenen +2,80 DG L
N Hahenkoten  [m] und die 4
In fehlenden Mafle der —of
Maflinien [cml. -
Berechnen Sie weiter den —
U Hohenunterschied zwischen
Ul GehsteigOK der Kanalsohle und =
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— Die Stiirke, Dicke des FuBbodenaufbaues im -3,65

DG = e, cm
EG = cm
KG = o, cm

+0,00 = +634,75
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